Juooguo

-goggun -

g 0

20120000



ub gbboobbdoobbuoobbuoobbbooboouobboboo

gogbobobbooooobobooooobooo

00 N,z QR COOOOOODODOOOOOOOOOOOODOOOOO

ggboboboooobbobboooobobbooooon

2 DbDooodgoobbodgo
21 000000 ..
22 R*ODOO0O0O0O ... e
23 RODO0ODOO0ODOO0O0O .. oo
24 00000 .. e
25 OO0OD0 ...
26 UO0O0OD0OOO0O ... s
27 00000 ..o
28 UOODOOOOO ... e
29 O0O0ODOOO0O0O0O oo
210 0000 . ..o

A 000OODbDOoODbDOoO

B 0000
1 0O0oond
1.1 OO

17
17
18
20
24
26
29
34
35
38
40

44

47

gdoddgooooobbobbbboddodddoddyuoooooon

0000000000000000000000poO0O00

ADO0D0ODOO0ODO0ODe0 ADODODOUODOOee ADDODeOd ADODDOO

O00e¢ ADDOO



BO ADDODDOOOOOOOOB C ADDOOBO AODODDOOOODOO
(BCAOOB+£A)DOOOBCADDOD

ABO XO0OOOOOOOOOODAOOOOODO BOOOOOOOOOOO
00000 AQ BOOOOOOOOANBOOOO

ANB={rxeX|z€ AODO =€ B}.

O00ADDOODODO BOOODODOODODDOOOODODD AO BODOODODO
AuBOOOO
AUB={rzeX|z€ AOODO z € B}.

000000000000000000000000 A, A,,...,A,00000
0000000000000000 {4;,4,,...,4,}0000000000000
0000000000000000000 1,2,3,...,n,...0000000000
0ooQ

Ay Ay, As, oo Ay,
0000000000000 {A;, A5, 4;,...,4,,...}00 {A4,}2, 000000
000000000000000000000000000007I000ieln
000000 4000000000 {4}, 0000000000i0 A,000
00000{A};0/0000000000000000

{A),e;0 XO0OODOOOODOOO0O0O0O000000000 4,0000000
000000000 (4,000000)00

JA={reX|00icI0000 z€ A3}

el
00000000000 A,000000000000000 (4,0000000
00O00)o

(14={reX|0000:ieT0000 z€ A;}

el
D000A0OODDOD BOOOOOOOOOOOOOOOOAOD BOOOO
D000000ANBOOOO

ANB={zx€ A|z ¢ B}.

gooX~pUOXUOUOOO pOUOO0ODLOOOXDODOUODODDOODODDOOODO
gbooobuoXobuooboo pcbooboooon

B°=X~B={re€ X |z ¢ B}.
XOOO0OOO ADODDOO XOOOOooOoo Acgoooooooooo
(A=A, X°=0, 0°=X, AUA°=X, ANA°=0.

O00zeXUOO0O0OOze (AY) ' «—=as¢gA«—=a2xc A O00OO(A)=ADO
O00000000O0b00b00AcCcBCcXUOOODA>BOODOO



011.ZCQ QCR RCCODODDR~QUODODODODODODODN
012. X=R A={zeR|lz<-2},B={zrcR|z>3}0000
C={recR|2’> —2—-6>0}
000D00C=AuB0O000O0O0OOD=R~CODOOO0O
D={zecR|7*-2-6<0}={z€R| -2<1<3}

0000000000
DNZ=1{-2,-1,0,1,2,3}.

013. X=ROOOnezO0OOOO0OL,={rcRn<z<n+1}00000

R:LJM

nel

0 1.4. PO00OOODOOO0O00O0O0pePOOOO0O
A,={reQ|z0000p00000}

ggbooooboon

N4 =2

peEP

00 1.5 (000000000). XO0OOOO0OA, BOXO0OODODDODOOOOX
0000 A0D0OD0OO A°ODO00O0ODOODODbDOD

(AUB) = A°N B", (ANB)‘ = A°U B“.
O0000000{4;};,e;0 XO0OOODODODODOOODOOOOooooo
(Uiel Ai)czniel Af, (miel Ai)c:Uz‘el Af.
00] zeXOOOOO

r€(AUB) <= 1r¢ AUB<~—=x¢ A00 x¢ B
<= ggcA°00 z€ B« € A°N B°.
DDDD(AUB)C:ACHBCDDDDDDD A0 A, BO B°OOOODDOOOO

oo
(A°U B)° = (A%)° N (BY)° = AN B.

000000(ANB) = ((A°UB%)°)=A°UB° 0000 0



00 1.6. XO00OD0OD0OOO{X;},e;0 XOOOOOOO,YOD XOOO0OOOOODO
gogobooobodd

UZE,X) Uier Y N XG).

N (
(mzel ) ze[ (Y U Xl)
B)YN(X\Y)=0,YUX\Y)=X.
(1

00] (1)Z=U,,X;00000:icl00000X;CcZ000YNX;CYNZ
DDDDDDDDDDunﬂX)cYmZDDDDDDDDDDDDDDDD
000z € YNZOOOOOz e YOOz € Z0O0O0z € Z = Ui, Xi
DDDDzEIDDDDDxE&DDDDDDDDxEYﬂ&DDDDDDDD
relU,(YNX,) (0O0D2zeYNZ)0000YNZcCU,,(YNX,)0O0OO0OODO
000YNZ=U,,(YNX,) 000D

2)W =, X;,00000ie/00000W c X;,000000YUW C YUX,
0000000000YUW C),,(YuX,)00000000000000000
00z €N, (YUX,)0OOO0OO0O0ie/00000z€YUX,0000z€Y
0000zeYUWOOOOz¢YOOOOOOOOielO0O0O000z€e X;00
0000z€(),, X, =WDOODOO000zeYUW (000 z €., (YUX,))
0000, (YUX,) cYuwDooooooooN,,(YuX,)=yYuwooono

3)00000 O

0000 ADDOOOO #(A), |4], card(A) 0000

00 1.7. XO0OOOOOA, BOXOOOOOoooooooooooo
|JAUB| = |A|+ |B| — |[AN B|.

[00] D00ANB=0000000000000000000000000
00C=ANBOOOOOCCA A= (ANC)UC, (ANC)NC =0000000

Al = A~ C| +|C].
OD00O0CCcB,B=(B~C)UC, (B~C)NC=0000000
1B = B~ C|+|C].
ooono
AUB:((AxC)UC)U((B\C)UC):(A\C)U(B\C)UC
O0DO0ANC,BNC,COO0020000000000000O00O0
JAUB|=|(ANCYU((BNCOYUO)| = |ANCl+[(BNC)UC|
=[ANC|+[BNC|+|C] = [A] = |C+ [B| = |C] + |C]
= [A] + |B| = |C] = [A| + |B| - [AN B].



018. XO0ODOOOOA, B, COX0O0D0O00D0O0D0DO0ODDOOOO
|JAUBUC|=|A|+|B|+|C]—=|ANB|-|ANC|—|BNC|+|AnBNC|.
[00] B=BuCOOOOOOO1.7000

|JAUBUC|=|AUB'|=|A|+|B'|-|ANnB|.

000000 1.6000

ANB'=An(BUC)=(ANB)U(ANC)

00000000 1.7000

|ANB'|=|(AnB)U(ANC)|
=|ANB|+|ANC|—-|(ANB)N(ANC)|
=|ANB|+|ANC|—-|ANnBNC(C|,
|B'|=|BUC|=|B|+|C|—|BnC|.

oooooo

|JAUBUC|=|A|+ |B'| - |[An B'|
=|A|+|B|+|C|—|BNC|—|[AnB|—|[AnC|+|ANnBNC|.
O
019. X={neZ|1<n<300}0000X00000 A4, B,CO
A={neX|n03000 },
B={neX|nO5000},
C={neX|nO07000}
o0o0o0oooog

ANB={neX|nO 15000 },
AnC={neX|n021000 },
BNnC={neX|nO35000},
ANBNC={neX|nO 105000 }

o000
|A| = [300/3] = 100, |B| = [300/5] = 60, |C| = [300/7] = 42,
|ANB|=[300/15] =20, |ANC|=[300/21] =14, |BNC|=[300/35] =S8,
|ANBNC|=[300/105]=20000000 1.8000
|JAUBUC| =100+ 60+ 42 — 20 — 14 — 8 + 2 = 162.
0000X0003,5,7000000000000000
X N (AUBUC)| =300 — 162 = 138.



1.2 OOoOdd

00 XO0OOOYOOOOOOOXOOO000OOYOOyOOOOO
0000000000000000000 f:X —YOOOOOOOze XO
yeYODOOOOOOy=f(z)000 f:2—y000000000000X
02000000Y01000000000000000X010000VYO?2
0000000000000000

00 1.10. 00 f: X — YOOOOOOOOOf(z)=f(x)000z=200
0000000 f000000000

0o0 111. 00 f: X —YOOOOUOUOooooyoooooyooooo XO
O0z0 f(2)=y000000000000000OO fOOODODODOOOO

00 f:X —Y0OODOOOOOOOYOOOOD
fX) ={f(2) [z e X}

0 f000000f00D0D0000000f(X)=Y00000000O0O0OOO
0f: X —YOOOOODOOODOOOOODOOOODOOOOOO
20000 f: X —YOg:Y—ZO00O0O0O0O0O0O gof:X — 20

(go f)(x) = g(f(x))

000000000030000 f:X —Y,¢:Y —2Z, h:Z—W0OOO
002000000000000 ho(gof)0 (hog)of000O0D0DDODOODODO

(ho(gof))(x) =h((go f)(x)) =hlg(f(z))),
((hog)o f)(z) = (hog)(f(x)) =hlg(f(x))),
ho(gof)=(hog)of.

gogbbboooobbbuoooobbboooad

f:X —>Y0Dg:Y —Z000000000000000 gofO0O0000
00000(go f)(x)=(ge f)(=)DDDODDOg(f(z)) =¢(f(=")DDODg0DODN
0000000 f(@) = f(»)0000f000000000z=2'0000

000f:X —Y0Og:Y —Z000000000000000 gofO000
0000000¢000000000000 :00000z2=¢(y)0000y€eY
000000 f00000000000y00000f(z)=y0002zeXOO
O00000000(gof)(x)=9(f(x))=9g(y)=20000

ooobobDf: X —YUOyg:Y —Z000000000D0OO0O0OODO
gofO0ODODOODOD

00 f:X — YOOOOOOOOOOOOOO yeYOOOOOf(z) =y
O00ze XOOO10OOUOOODODOOOUOOODODODOyg((y) =2z00000

6



¢g:Y — XO000000gof=idy 00000000y :X — X0 X0O0O
0000000000z eXO0OOOidy(x)=2000000000000000O
fog=idy 0000000 D00O0D00O0D0O¢0 fO00000000
00000 f:X—Y0Og:Y —XOgof=idy0OOODOO 0000
000000 f(z)=f(xYOOOOxz=g¢g(f(z)=g¢(f(2)=2'000000f0O
000000 fog=idy 000000 fO0O00D0O00DOO0ODOO0ODOyeY OO
000z=g¢(y) 00000 f(z) = fl¢(y)) =y0000O00FfOO00O00O000
00o00oooboooofobOoO0oDOOO

01.12. X =R VY=ROOOOf:X — VYO fz) =e*0000000000
f000000000000000000Y =R, ={zeR|z>0}00000Ff
0ooooooQ

x

\

OLy=e0000
01.13. X =R VY=ROOOOf:X —Y0O f(z)=220000000000

fobobooooooobooon

01.14. X =R Y=ROOOOf:X —Y0O f(x)=2*-320000000
oO00f0O00000ODOODObOOOO

0 115. X =R, ={z € Rlz >0}, Y ={r e RI0 <2z < 1}0000O0
f:X—aYDf@ﬁﬁé}DDDDDDDDDDfDDDDDDDD
T



02 y=220000

y=12%— 3z

O03:y=2>-32x0000

Sy



_ X
Y= 1+z

\

04 y=z/(1+2)0000

1.3 0O
AODDDOOOODOOOOn=|AlODOOOO
A=A{a, ay, ..., a,}
0000O0X,={1,2,...,n,}000000
f:X,— A

O fk)=a (k=1,2,...,n)0000000000f00000000
000000000000000000000000000000000

OO0 1.16. 00 XOOOYDOODOODOOOO f: X —YOODOODOODOOX
gyooooooooboooo

ob117. 00 XOOOOooooooNODQOObOOoooooooxooobooog
ggbbobobboboboooobbbooooobobon

0 1.18. idy:N— NODODOOODOODOONOODOOOOOOOOOOOOO
0000 Noeo 0000000000000 NggqOOODOODO £ : N — Neven
0 f(n)=2n0000000f000000000000Ne., 000000000
000000 ¢g:N—NwOgn) =2n—10000000¢00000000
000000N,OOO0O0OO0O0000

0 1.19.Zz000000000000O0DOOf:Z—NDO

f(n):{2n+1’ n >0,

2|n|, n<0
goobobo0o0dddg:N—ZUO

~ - mOOo,

—— mUd4dg



0000000000 f(g(m))=m, ¢(f(n))=n00000000f00000
000z0O00O0O00000

QUUIDUOUObOUOObOUoUobooog
b

00 1.20. 00000 20 2=-,a,beN, ged(a,b) =1000000:0000
a
H(z) = max(a, b)

00000000000 1000000010000000020000000 2
0Dloooooo

00 1.21.00000000QLOOOOODOODO

00] OOoODO0U00oO0OO000Q.O0O0000bOOUC0OO0OROODBDODOA,
0000000000 Q0000000000000 000OA; ={1},n>2
goon

m n
An:{ﬁ‘mEN, gcd(m,n)zl,m<n}u{a‘m€N, gcd(m,n)zl,m<n}.
ogoogo
Q=4 A4.nAy=0m#n).
n=1

00000A,000000000¢(n)=|4,/00000000/f:Q —NO
0000000000000S, ={1}000000/f(1)=1000000000
&:{zﬁmmmmmmﬂ%:zf@):3DDDDDD&—{&;;QDD
DO0O00fB)=4,f(3)=5f(3)=6,f(3)=70000008,={4,5,1,%
DDDDDDﬂ)—SfG)—gf() 10, f(3) =110000000000
AjUA,UA;UA000000000000000O000000O0C0O00O000

gogbbobooogbbbuoooobobuoooobbboooon

gl g3tz 418
2 2’3 3 3474
000000020700000000f(2)=70000101000000000
f(})=1000000000000000000000000000f0 A,U---UA,
000000000000000000S,U---Us, 000000000000

O0o0oDOo0o0oDboOobooOo A, 0DDO0O00OO ”T_IDDDD

F(5) = v ve v

n

O00000000A, 1 O0¢n+1)000 n+1,.
ggoobobooooon

fln+1) Zw ,---,f<n+1> Zw ) +e(n+1)

10

i, 000000




00000000000000 f:Q, — NOODOOOOOOOOOOOOO
f:Q. — NOOOODOODODOODOOOOOg:Q —ZO000O00O00Q_ O
00000000000000000g9:Q—2Z00000000000

f(Z)7 z € Q—i—a
g(Z) = 0, z=0,
—fz),  z2eQ-.

O0000:20Q, 0000000 y¢(»)0000000D0O10100000g(0)=0
0000:0Q. 0000000 g(:»)00000000 10100000000
0000¢g:Q—2zZ0O0O0O0O0O0ODOODO11900D00DO0O0O0ODO0OA:Z —N
O0000Ohog:Q— NOODOOOOO 0

b 1.22. 0000 XOO0oooyoobooooobooboooboo

00] YOOOOOOOOOOooOoOOoOooooooooyoooooooo
O000f:N— XOOOODOOOOOf(n)=a,eXO0O0OOO

X ={ay,a9,...,a,,...}

0000a, € YOOOOOOOO O ,0000a,€Y,n>4000000
00n0i,00000000000006 <i,<--<4,0000000000
a, €Y,n>400000000n04,0000Y0000000000000
0000000000000000000000000 ¢g:N— YO g(k)=a,
0D00000000000000004, <ip<---<ig<---0000k<¢00
D0, <i000g(k)=a; #a;, =¢g(¢)00000000¢0000000000
000yeYOD XOOOOOOODOOOOORO00000y=f(n)=0a,000
000000000 keNODOODODi,<n<ig 000000 <n <ipy 00
000000000r=40000¢gk) =a;, =a,=y00000000¢000
0D000000000000000000000YO000000000 O

b 1.23. XO0UOooooyYoooooooboooobooboboXxuyooo
ggoooo

[00] YcXOOOOOOOOOOOOO0O0000Y ¢ X0000Y' =Y~X
0D00000000XUY =XUY,XNY' =p000000 1.22000Y'0
0000000000f:N—XOOOOOOOO

Y'000000000Y|=k000Y" = {y,...,5}0000¢:N— XUY

()_ Yn, 1<n<Ek,
g = fln—Fk), n>k

gogbboboogdibgbbooonooo

0

11



Y'OOOoooooooOg:N— Y OOOOOOOA:N— XUuYO

. f((n_l)/2)v nENodda
) = { o(n/2), n € Now

gooooooobooaAbOObDODOnO U
b 1.24. 0000000 ROOOODOODOODO

00] I={zeR|0<2<1}000001.1200 1.15000¢g: R — IO

g(x)zlj -ooooubbobdgboooboboooooRrRObDOO0O0
e
gboboboooboobob/obobobobooobobobobooobobo

gboboboooobobobooobobuoboo/oooobobol ed

a=0.a1a0a3---a; -+

gobbbbibdtde, 000 :0gdobbbo<; <900000O0U0O000
«0000n0000000000e=0@G>n)000000000000000
gogooboogoobooo

0.339999999999999999999999999 - - - = 0.340000000000000000000000000 - - -

D00000000000000000000000000000000000
0oooooon
/0000000000000000000000 f:N— 0000000
O0a;=f(i),ie NOOOO; 000000

a; = 0.ap a3 -+ agj -

UOU000e; 0000 y;00000000000000009%000000000
0O bl,bQ,...Dbl%aH, bQ%QQQ,...,bn%ann,...DDDDDDDDD (DD
O001<bh <80000)000B€l00000

B=0.bby-by---

00000000000000f:N—J1O0000000000f(N)=p00
ONeNOODO1000O0O0O0B=f(N)=ay00OO0000p000000 ay
ggbbobooogobooboooboo

blzam, bQZQNQ, ey bi:aNi, ey bN:aNN,

O0D0000O0Ww #ayy000000000O0DO0OO0ODOOOIOODOODODOO
gbogbuoobuoobuoobuoboobriooboobooobo 0

12



1.4 0O0O0OO

20000 X0YOOoOooOXOoO0z2z0Y0OOyODO (r,y)DOODDODOODO
XO0YOooooooooXxxyYoooo

XxY={(z,y)|lreX, yeY}
Uboddn0000 Xy,..., X, 00000 Xy x---xX, 0

XlX...XXn:{(l‘l,___,,an)|,fCiEXi (Z:l,,n)}

0oooooooooooX, =---=X,=X0000X, x---xX,0 X"0O
OO0
0 1.25.
Z x N={(a,b)|a €Z, beN},

Zn:{(fL‘l, ,fL'n)|fL'ZEZ(Z:1, ,n)},

Q" ={(z1,...,2,) |z; €Q(i=1,...,n)},

Rn:{(l'l, ,fL'n)|fL'ZER(Z:1, ,n)},

(Cn:{(l‘l, ,l‘n)|l‘1,€(c(l:]_, ,n)}

o0 1.26. X,YOUOUOOOOOOoooOoobOooO X xYOoooooooo

[00] 0000000008, cNO
S,={(a,b) e N*|la+b=n+1}

000008, ={(1,1)}, S ={(1,2),(2, 1)}, S; = {(1,3),(2,2),(3,1)}, ... 0O
0ooooo00lS, =r0000

N = ]S SunSw=0(n#n)

0000000000 (e,b) e NOOOOO (a,b) € S, 000000 n00n =
a+b—1000000008,000 (1,n),(2,n—1),...,(n,1)000000000
(1,b) 00000 «00000000000000 f:N — N[O

-1

3

Syl +a = (n2—1)+a: (a+b—1)2(a+b—2)+a
k=1

000000000meNOOOOOOOOROOn(n—1)/2<m<n(n+1)/2
00000000000000 ¢:N— N[

gmw:<m_nm;nﬂ+nm;n_no

13




ggbbobooogbboood

n(n —1) n(n+1) B
m—T+1+T—m—n+1
ggoooo
Fg(m)) = (n+1—1)2(n+1—2)+m_n(n2—1) -

000(a,b) eNNOOOOO

(a+b—1)(a+b—2) (a+b—1)(a+b-—2) (@a+b)(a+b—1)
2 < 2 tas 2

000000m= f(a,b) =D 4 g p=g+b-100000

n(n—1)<m§n(n+1),
2 2
n(n—1 n(n+1
R R ]
0000f0¢00000000000¢:N—NOOOOOOOOp:N— X,
¢:N—YOOOUOOOOOR: N — X xY O h(a,b) = (p(a),q(b)) 00000
0000000 AOUlDbOOUODOODDLOOO0ODDO hog:N— X XY
goobobboouobbboX xydooooooooo U
0119000 1.26000Z?0000000000000Zz"000000000
00121000 1.26000QFU0O0000000000O0O0OQ"O0UOOOO
goo

1.5 0000

b Xooooboxgz2ooobooboob1ooboobudle,ye X
godbbbz0y0dooobbbooogbbtides~ydoooooooooo
0000000z y00000000D3000D00O0000~0 X0ODOOO
gogooooodgn

() (000) O00zeXOOOOOz~z0000O
(i) (000) z~y0000y~z0000

(i) (000) z~yO0O0y~z0000z~20000

14



0 1.27.z0000000000000x,yezUOOGQOGQOO
r~y<—cr—y U0 30000000

r—r=003000000000x~2x00002x~y0000x—y=23q,q€Z
O0000y—z=-3¢=3x(—q)000000y~20000z~y,y~z0000
r—y=3m,y—z=3n,mneczZ0000

r—z=(r—y)+(y—2)=3m+3n=3(m+n)

b0z~ z000000000000~0ZOODODOOODOOOO3DOOOO
gogbbbuooogbobbbuoooobbboooooboo

0 1.28. ZzxNOOOOOOOOOOoOo4oo
(a,b) ~ (¢,d) <= ad — bc = 0.

0000Oab—ba=0000(a,b) ~ (a,b)0000000 (a,b) ~ (c,d) 0000
ad —bc = 00000000000ehb—da =—(ad—0bc) =000000000
(¢,d) ~ (a,0) 0000 (a,b) ~ (¢,d) 00 (¢,d) ~ (e, /)OODOODO0ad —bec =00
Ocf—-de=00000000O0O0OO

d(af —be) = adf — bde = f(ad — bc) + b(cf — de) = 0.

deNOOOd#£0000000af —be=000000000(a,b) ~ (e, )00
0000000000 ~0ZxNOOOOOOOO0O0O

U0 XOObOobobooO ~0000b00b0bbbb0ee XOOOOOXDOOO
gd
Cla)={re X |z ~a}

0¢0000000000eeC(e)000000C()£00000000000
00000 X/~0000

X/~={C(a)|a € X}.
ggobobuooooooo

00 1.29. ¢,be XOODODODOC(e) =C(b)000 Cla)NnC(h)=0000000
00000 X0000000000000000C()000000000000
0D000XO00000 ADOOOOC

X=JC@, ClnCh) =0 (YabeA, a#b).

a€A

15



[00] abeXOO0O00C(a)NC()£000000ceC(a)nC(h)000D00
O0000c¢c~a,c~b0000a~e¢ c~b000a~00000x€C(a)00
O0z~a a~b000000z~b o€ C)00000000C() C Cb)O
0000000z eCOH)UOOOz~b,b~al00000z ~a,z € C(a)O
0000D00C(k) c Cle)00000000CW) =C(h) 0000000000
Cla)=C()000 Ca)nC(h)=P000000aeC(e)cXOOODOOO

X={]JC)

O000A=X/~00000XeA001000a,0000A4={ay|X€A}0O
0ooo

X = UC(a)

a€A
OD000abe A a#b0000C(a)£COH)DODDOOOC()NCOH) =000
oo I

0 1.30.0 1270000 Z000000 ~00000000 2z € ZO0x =3¢+,
¢r €Z,r=0,1,20000000000z—-r=3¢2~r000000000
zeC(r)0000C) =C(r)00000000000000 C(0),C(1),C(2)0
000000000,1,200020000000000C(0),C(1),C(2)0000
0ooo0o0o0oo

Z=C)uC)uC?), ClanC®) =0 (abe{0,1,2}, aDb).

gbob0Om>100000000z,y e ZO0ODUOUO0O2z—y0OmOOOGQOooOO
Ur~yUooooooogn

Z=|JC), ClanC®)=0 (abe{0,1,...,m—1}, a#b).

a=0
O000z—yOmOOO0O00000O0z=y (modm)0000

0 1.31. 01280000 ZxNOOOOOO ~0000000000(a,b), (c,d) €
ZxNOOOOO(e,b)000000 Ca,b)0 (¢,d) 000000 C(e,b)00000

C(a,b):C(c,d)<:>(a,b)N(c,d)<:>ad—bc:0<:>%:§.
gooood
(ZXNVN—%Q,(XQMF%%
oooooooo

16



2 JUOo0oooooogn

gbdn00000R"ODpO0000000DO0DO0O0OOOODOOOODOO
goobobbobbobobobooboboobbbuoddooooobbboboooooon
gogbbobooogobobobogo

2.1 OUOoobO

00 2.1. ADRODDODODOOOOODAODODODODOOOOODOOOMOO
O000oddobob0zeA000O0O0z<MOOOODOOOOODODOOOM
0100 A0000O0OO00ADODOOOODOODOOODODMDOOOOODOO
O00zeADDOUOODOz>mO0000000DODOOOOOOOmMDO 100 A
O0000O0o0oADODODOOOOODOODOODOOOOOODOODODD

022 NCcROOOOOoOoooobooboooooboobooo
I=0,1)={reR|0 <z <1}

O0000O0O0o0¢,1¢ 0000000000000 0OOOOODOOOOr
gooooooon
{zr eR|z >1}

goobbboooobobobi1oooobobobboroooobboobooo
{r eR|z <0}
ggooooooobobbooooo

00 23. A0 ROODODOODOODOO0ADODODODODO AOQODODO
supAODDOODO0ODAODOODOOODOOD AODDODOODOIMfADODDA
0000000000 DO0OsupA=0c0o00000D0O00ADOOODDOODOOO
O0infA=—-co0O00ODO

0 24. 0007 =(0,1)00000supl =1,inf/ =00000000A =
{{lneN}00D000OsupA=1,infA=00000

025.A={r€Q|2><2}00000supA=+2,infA=—-/20000000
B:{%ﬁneN}cR\QDDDDDmmB:q@JﬁBZODDDD

gbooobd obodb ROODOOODOODOODOODOOODOORO
ggobobbooogoooo

00 26. 000 {a,}2, 0000000000 (000000000)0000
lim, o0 a, 000000

17



O0]
A={ay,a9,...,a44,...}

0000{e,)2,00000000000000M e ROOOOOOa, <M
(n=1,2,..)000000A00000000000000000000a=supA
000000a0 AD 10000000000a,<a(Vn=1,2,...)00000
D0000e>000000a—-c000000000A0D0O0ODOODOOO
000000000 ne000000an >a—c0000{e,} 00000000
000000nr>n00000a,>a, >a—e0000000000

lan, —al =a—a, <e (Vn > ng)

0000000000lm, swa, =0000000{e,}>, 000000000
D0000000a=infAODDOOOlm, ,ea,=c000000000000
00 0

2.2 R'O0O0O0O0OO
R*O0 xz=(x1,...,2,), y=(21,...,2,) 0 ce RODDOODO

x+y:(x1+yla"' 7xn+yn)a

cx = (cxy,...,CTy,)
O000z—y=2+(-1)y00000000

x'yzzxjyj:xlyl+"'+xnyna
j=1

|zl =V -z =\/2?+---+ 22
0000%z,y,2€R, ccROOOOD
rTry=y-z,

(cx) -y =z (cy) =c(z-y),
(x4+y)-z=z-24y-2, z-(y+2)=z-y+zx-2

000000
00 2.7 (00000000000000).2,yeR* 00000

-y <l [l[lyl]
000000z 4#(0,...,0000000

U0odbil <=y=cx0U00ceROODOODO.

18



[00] z=(0,...,0)00000000000000000000000000
O0z#(0,...,000000 ||z >00000¢teROOODO0

n

F) = itz =yl = (tz; — ;)

7=1
00000000000 t00000f(t)>000000000

ft) =tz -x) = 2t(x - y) +y-y = 2] = 2(z - y)t + [|y||”

2 2 2 2
s\ alPlylP = @)
= llalF <t‘ E ) *

2 ]]?

O000000000000O0O0O¢t00ooof@)>000000000O

=P llyll* = (- 9)* > 0, (z-y)* < [lz[*llyll*

0000z -y <|lz||ly|0000000000000000

7t) = |l (t— ﬁ)
Ty

HxHZDDDDDf(c):0DDDDDDDD||cx—y||2:0,y:cx

0000000000000 ¢00000y=cx0000z-y=c(z-z)=c||z|>?
|z -yl = |elll=]]” = l=[llylC O OO O

gbbdudle=

00 2.8. 20 yO0O0O d(z,y)0

d(z,y) = llo =yl = V(@1 = y1)? + - + (20 — ya)?

gogoooobbooobooooo

d(z,y)* = (z—y)- (x —y)
O00000000d(x,y)=d(y,z)D000d(x,y) =0<=2x=y0000
00 29 (0D0000).z,yeR*OODO0OO

[l +yll < =l + llyll

000000z,y,2cR00000

d(z,2) < d(w,y) +d(y, 2)

gogoooo

19



[00] 0027000

(Nl + [y = =1 + 20zl + [y ]I,
le+yllP=(z+y) - +y)=a-2+2@-y)+y-y

= [|=]]* +2(2 - y) + llyll?,

(Nl + Nyl)? = llz + yll* = 2(ll=lllyll = 2 - y) > 0.

DO0O0O|#|+ |yl >|lz+y|0000000000
d(z,2) = lz— 2| = l(x = y) + (y = 2 < llz =yl + ly — 2| = d(=,y) + d(y, 2).

O

23 R'O0OD0OOOOOOOOO

cceR*OODDO0O0O0O0Or>00000
Ur(a) =U(a) ={z e R" |d(z,a) <}

00000000 (UMe)0 RPODO0000O00O0D0O000000000000
0oo00)d

OO0 210. RrO0CO0OD0 A0ODOODOOOCODOOOee AODDQOODDOOO
O00r>000000U0,(¢) cAODOOODOOOODOOOOODOOOOOOON
O0O0ROODOCOO0ODADR'ODOOOODO Ac=R"\A000OO0DOO
O000A0DDOOCOOOOOOOOOOOOOOOGOUOOROO00O00O0OO

00 211 (00000000). (1) RRO0000000 4;,4,,...,4,000
00A,NAN---NA,00000000

(2) R*"0(0000000000)00000 {A}ea 000000400
0oooooo

00] ()aeAn-N4,0000e€d,(j=1,....,k)00000 4,0000
000000, >00000000000U,,(a)C A;00007 =min(ry,...,7)
00000r>00000U,(a) CUy(e) CA4;0000000000000000
00000U,(a)C 4 N---NA,000000004,Nn---NA, 00000000

(2)a €Uy, AA0000000A€ADDO0Oae A,00004,000000
D000r>00000000000U(a)C A,00000000U(a) C Uyep A
00000000U,, 400000000 O

00 212 (00000000). (1) R*O000O0000 4;,4,,...,4,000
O0AUAU---UA, 00000000

20



(2) R*0(0000000000)00000 {A\}xea 000000 A\00
0oooooo

0O0] (1)j=1,....k00000B;=A500000B,000000000
02110 (1)000B,N---NB,000000000D00000000ODO

(Blm...mBk)c:Bfu...UBg:Alu...UAk

gogboobogg
(2)0 X NeANODOOOB,=A50000B, 0000000000 2110 (2)
0o0oU,B00000000000000000000

(Us) -nm-na

AEA A€A AEA

gogboobogg 0
0 213. ADR'O00000O0OODOODO0ADODODODO

[00] RRO10000000{e}0000R ~{e}000000000000
D000{c}00000000

A=A{ay,...,;a} ={a1} U---U{ax}

00000002120 (1)D00AQOCOOODOODOO U
0 2.14.
A={(zy,...,z,) eER"|0<z; <1 (j=1,...,n)},
B={(z1,...,2,) eR"|0<2; <1 (j=1,...,n)},
C={(x1,...,2,) ER"|0<z; <1 (j=1,...,n)}

O0ooooApDOCOOOOUOOBOOUOOOOOCOOODODDOOODOOOOOO
000A000OO00O0OO0O0D0OOO0OO0OO0O0a=(ay,...,a,) € ADDODO

ro = min{ay,...,a,}, r =min{l —ay,...,1—a,}

D00000<a;j<1(j=1,...,n)000000r >0, rn>0000000
007 = min(re,ry) 000007 >0, 7 <r,r <r000000000z =
(1,...,20) €Uy (@) 00000d(z,a) <r00000=1,...,n00000

lz; —aj] < \/(xl—a1)2+---—|—(xn—an)2:d(x,a)<1".

OU00-r <zj—a; <r,aj—r <z <a+r0000r<rs<ag;0r<r <l-—a;
Od0r<a;e;+r<10000000000

0<a;—r<zj<aj+r<1, 0<mz; <1.

21



O0000zeA(VzelU,(a)) 0000000V (a) CADDDODOOD ADDDOO
000000000000
00 BOOOOOOOOOOOOOO

B ={z=(n,...,2,) €ER* |00 jO00000z; <0000 z; > 1}
D000000001<;j<n00000

Ci={r=(x1,...,2,) € R"|z; <0},
Dj={x=(z1,...,2,) e R" |z; > 1}

00000
B =|]Jc;ul Dy
j=1 j=1

ooood;, p,ooooooooooooob0o0o 2110000000004 B¢
00o0O000o0o00oo0o0oO0o0OBOOOOOODOOa=(a,...,a,) €C; 0000
a; <00000r00<r<|a;|00000x = (x1,...,2,) € Up(a) O

lz; —aj] < \/(xl—a1)2+---+(xn—an)2:d(x,a)<r

D000000-r<a;—a; <r0000x; <a;+r=r—|a;| <000000000
reC;,Ufe)cC;00000000C;00000000a= (ay,...,a,) € D;
0000a; >10000r00<r<a;—100000x = (21,...,3,) € Up(a) O

|z; —aj] < \/(xl—a1)2+---+(xn—an)2:d(x,a)<7"

0000000-r<a;—a;<r00002; >a—r>100000000z € D;,
Ule)CcD;0000000O0D, 00000000

O000CcO0o00oooooooooooooO0ggdae=(0,0,...,00eCO
Ooooo0r>0000002,=--=x,=—r/n00000x = (21,...,7,)
U

d(z,a) = mum2:é%<n z € Uy(a)

O0000x¢COO0OODOOOOU, () g COODODDOOOCOODODODOO
ooooooodgbs=(1,1,...,))ecc00ooOo00dr>000000m>1
Om>r/m00000z = =2,=1-r/(mn) 000000<z; <1000

000z = (z,...,2,) €CO000

d(z,b) = n(#)2:m7\ﬂ/ﬁ<r, xz € U, (b)

O000x¢C000000000G(h) ¢ CcO0D0DD0000CODO0DOOOOO
g000o0ooOOocobobooooooooooooboo

22



05 ROOD0O0O0O0O0O0

0215 beRO0000000RIDO Up(h)00000000000a € Ug(b)
00000d(e,b) < ROODOOr00<r<R—dab)00000z € Upy(a)O
d(r,a)<r000000000000000

d(z,b) < d(z,a)+d(a,b) <r+d(a,b) <R.

0000z € Ur(d), Up(a) C Up(h) 000000 OOU(D) 000000000
0000 Ug() 0000V ={z e R"|d(z,b) >R 00000VOO0O0O00OO
00000ceVOO00Od(e,b)>RO0D00Or00<r<d(c,b)—ROODODOMO
zeU(c)0 d(z,c)<r000000000000000

d(c,b) <d(c,z) +d(x,b) <r+d(xb), d(z,b)>d(c,b)—7r>R.

O000zeV,U(cycVOOODODDODOOOVOOOOOOOO

St e

06 ROO0O0

23



24 00000

OO0 2.16. AUR'O00000000eeR*0AD0DDOOODODOOOOr>0
000000 (e) CcAOODOOODOOODAODODODOOOOOD ADDOODOOOO
A0000eelU,(a)D00000A' CADDDDADDOOOODOOO A=A
gobobuooooboo

00 217. AODR'O0000000O00AOO0OOODOOOOOOA'D AOO
gogboobooooobooo

[00] AD0DD00D00O0O0O0O0O0Oe € AAD0DODOOOOr >000000
Ua) CADODOOOOOObeE U (@) 00000d(b,a) <r000000¢0
0<r<r—dbae)00000zeUs(b)00d(z,b) <r' <r—dbae)D00D0O00O
goooou

d(z,a) <d(z,b) +d(ba) <r, z€Ula) CA

D000U.(h) CADODODODOODOMD ADDODODOOObe AADDDDODOOO
000bel,(o)00000000000U,(a) Cc A (Vae A)DDODODOOOODO
A00D0O0o0o0o0o

V0D ADDDDOOOODODOOOOeeVODODOOOOO »>000000U,(a)C
VCAOOOOOOODOeD ADDOOOOOOOOeeVOO000Oae A'D
00000V CADDOO0O0O000AD ADODDDOOOOOODODODOO0O00
0000 0

00 2.18. ADR'0O000000O0OOe e RP0O ADDDDODOOODOODOO
r>000000U0,(e)NA#£0000000000ADO0O0O0ODODOOO AOO
O0000A0O0OO0ODee AD ADDODODOOOOODACAOODOO

00 219. AOR'O000000000A0OOOOOO0A= (490000
000AD ADDOOOOOOOO0O0OO

[00] B=(A)0000ee BOOOOO«eD ADDODODOOOODODODOO
r>000000U(a)NA=000000000U,(e) cA°0000000 0O
A°000000000000000000BC (A9)'0000000ac€ (490
00000r>000000U(a) cA°0000U(a)NA=000000000a
0AD0D0D0D0D000000O0O0Oa¢ A, a€(A)°=B0O00 (Vae (49HODOO
00(4°)'cBOODODOODOOOOOB=(490000002170000000
0000000000 ADDODODODODODODOOOOA=RBc=((49)°0000

FOADDOOOOOOOOACFOOOAD FFOOOOFO A°00DODO
0000000000 217000(4%'0 A°00000000000000000
FeC(A9'DD0DO0DOOF =(F)D((A))=A00000000AD0 AD
0D0000000O0oOoOQ0 O

24



0 2.20. AD0O0OO0O0O0O00A=A0000000
[RREY

ADDDOD <= A°0000 <= A= (A <= A= ((A)")' <= A= A

00 221. RPO0000 AODDOOO0A=ANA'0AD00D0O0O0OO

0222 RRO0OOOO
A={r=(21,20) ER*|0< 2, <1, 0< 29 < 1}

00000A0D0OO0O0OOODADOOOO A=A0000

Cr={z=(x1,12) ER |z, <0}, Cy={r=(21,22) € R* |25 <0},
Dy ={z=(z1,1) €ER? |z, >0}, Dy={x=(21,22) € R* |25 >0}
000000 5000eeC;UCLUDUD, 0 A0D0O0D0ODOODODOODOO
CiUC,UD;UD, C A°
gogouoooboboboooooa
(CLUCyU DU D) D A.
goooo

CENCSNDNDS ={x = (11,22) ER*|0< 2, <1, 0< 3y < 1}

00000000a=(a1,a)00<a;<1,0<a,<10000000000a
0ADD0DD0OD0DOO0DODODADDOOODODOOOO

{$:(I1,I2)ER2|0§III1S]_,OSIQS]_}CA.
goon
A:{I:($1,I2)ER2|0§1‘1§1,OSIL’QS]_}.

O00O00o0oAQODO

0A=A~NA"=B,UBy,UB;U By,
B, = {(1,0) e R* |0 <, < 1},

={(1,79) e R* |0 < x5 < 1},
{(z1,1) e R? |0 < 7y < 1},
{(0,25) e R*|0 < 25 < 1},

B
B;
By

25



0223 RROODOOOOO0A=QIO0O00000A=R'00000000O
0a=(ay,...,a,) eRPOOD0O0O0O0000r>0000001b—qj|<r/n000
0b,€Q000001<j<n)I00000b=(b,....by) €eQ=A0000

d(b,a) = \/(by — @1)2 + -+ (by — )2 < \/n(r/n)2 = % <r
OD000beU(a)NA U (fa)NA#0P0000000000ae A (Vo e R*) OO

OOR"cADOD0DDACROO00O00O0DOOOO0OA=R*O0000

2.5 0OOO4U

00 224. DOROOO0O0ODOOf:D—RODODOOODOODODOODOOO
O00000f0O0eeDDOOOO0OOOOCOOOOODO:e>0000000>0
gogboobooogn

[f(z) = fla)] <& (Vo € Us(a) N D)

0O R'0000000F000000DO0200000f(e)d f(z)0RO
000000:00)0000000000f00000eePO0O0OOOODO
0000f0pPOO0OOOOOOOO0

X,YO0OoOoOOoOf: X —YOOOOOOOYOOOOO ADOOOOAD
f0O0O0oOO
f7HA) ={z e X|f(2) € A}

00000000000 oOoO0f'of00000000O0000OO0OO0

o0 225 DO0ROOOO0OOOf:D—RODOODOOOOOOODODO
gobboboogobob20000b0bobod

(1) f0 DOOOOOOOO
(2) ROODODOOOOUODOOO0O/ (O R 00000000

0g] ()=(2). f:D—ROODODDODOOUOROOOOOOOOfY(U)=
pOO000fYU)DD0D0D00000000000000000000f YU) #0
O000a€ f7YU)={z e D|f(x) eU}0000f(e) eU00O0OUDDO
00000000e>00UMf(a)) cUDDDODDODOfOeO0DODOODOOODOOO
Oe>0000006>000000000000002€eUkMa)nDODOOOO
|f(z) - f(a)|<eODOODODODOOO

U (f(a) ={y € R||y — f(a)] <&},
Ui(a) ={z e R"|d(z,a) < &}

26



0000000000 f(z) € UNf(a)) Cc U, xz € fHU) (Vz € Ul(a) N D),
Ur(a)nD C f(U)00D00ae DOODOODOODOOODOOO0<r <6
D000000000U(a) cDODOOOU (a)C Us(a) 00D

Ur(a) C Us(a)n D C f7(D)

0000000000 ee f~(U)0000000O0O0O0O0f-'(U)00000000
2) = (1). ROODOOODOOUOOOOOf(U)DOR*O00O0000000
O0ee DO0O0O00O00 f00000000000O00000:>00000
U=UNf(e)) DOOOOUDROOOOODOOOOOOOOOOfY(U)O R
0D0000000ee f~Y(U)0000006>00000000000Ua) C
N U)cDODODOODODOOO000zeUMa)NDO f(z) eUDOO00O0DO
If(z)— fla)] <e00000D0000000O0000f0«0000000000
«0000DPDO0OOOOOfO0DOOOOOOOO O

OO0 226 RROODOODOODR"OOOO f:D—R"O0DeeDOOOOO
0000000000 e>0000006>00000000D000O0

f(x) e U(f(a)) (Vo € Uj(a) N D)

OO0 R"00000006000000 DOO2z00000f(e)0 f(z)0 R™
0000000:00)0000000000f00000eePO00O0O0O0ODO
00000f0pPOOOOOOOOOO0

o0 227. pDOROOOOOOOf:D —RTODODOOOOOOODOODOO
ugogooood

(1) f0 DOOOOOOOO

2) f(z) = (fi(2),..., fm(z)) 000000000 f;:D —R(G=1,...,m)
OpOoooooooo

B)R*O000D000OUOOOUOOfFY(U)OR"OODOODOOOO

ggbobogg

R*OODOODOPDPDOOOOOOODOODOODOODOODOOO f:D—R"O0O
000000 (m=10000000)00226000000000000000
g2270gpoobooogboobod

00 228. DOR'OOO0O0OOOOf:D —R"OODOOOOODOODOODOO
g3gboboouooan

(1) f0 POODOOOOOO

27



(2) f(z) = (filz),...,fu(z)) 000000000 f;:D—R(j=1,...,m)
ODpO00ooooogo

() R"O0D00000UDOO0OOfU)=VnD,VOROODODOOOOO

oo] 1)=@3). f:D —R'O0D0DDO0DO0OOUOR"OOOOODODOO
fFHU)#£0000000ee ffYU)={xeD|f(r)eU}0000f(a) eUDDO
D0UD000000000e>00U™(f(e)) cUDOODOOfO0e«0D0O00OO
O0000e«>0000006>000000000000002€Ufa)NDOO
D00 f(x) eU™(f(a)) cUODODOODDOODODODOz € fY(U) (Vz € UM (a)N D),
U(e)nD C f~HU)OOOODODOOOV,=Ue)OOOOOV,NDC f~YU)O
0000000V =U,ep10nV.00000V,0R" 0000000000000
OO0 VOROODODDODOOODODOOOeeV,000

= U {atc J vanD)c (),
acf~H(U) ac f~1(U)
oooo
o= |J vunDy=Dn |J Va=DnV
acf~1(U) acf~1(U)

(3)=(1). R*"0000000U0U0O0000f Y (U)=VNnD,VOR'OOO
0D00000O0O0ee DOOD0eOOOD f00000O00000000OO0
e>00000U=U™f(e))00000UOR"00000000O000000OO
fFYU)=VnD,VOROODOOOOOOae f~'(U)=VNnDcVOOOOOO
§>000000000000Ue)CcVODOOOOOO0OOO0O zeUMNa)ND
00000UMa)NDCVND=f'(U)000000 f(z) e U=Umf(a))00
0000000f0«0000000000c0O000DOOODOOOSO DO
DoO0ooo0oo

(1)=(©2). f:D—R"0000000eeDO00O0000e>000000
§>00000000000f(z) € U™f(a)) (Ve e Ura)NnD)ODOOOOOO
000 j=1,...,mO00000

[fi(@) = fi(@)] < V(fi@) = fi(@)? + -+ (ful2) = fin(a)? = d(f(2), f(a)) <€

D000 zeUr(e)NDOOOOOOOOOOOOOO /;0000000
2)=@1). fj:D—R((G=1,...,m0000000ee DODDOOODODO
e>000000;=1,...,m000004;>00000000000

fi@) = fil@l < = (Va € U} (a))

00000000006 =min{é,...,6,} >000000z € UMNa)0OODOO

d(f(x)af(a)) = \/(f1($) — fl(a))2 4+t (fm(x) _ fm(a/))2 < m8_22 _

m

<e.

Hk

28



0000 f(z) € U™(f(a)) (Ve € Ur(e)) 00000000f0 00000000
00000000eePOOOOODODOONONOfODOOODOOOOO O
00000000000000000000000

00 2.29. DOR'O0DOCOOEOR"OOOOOOOOOO f:D — R™
O00gy:F— R O000O00f00 f(D)0 E0DD0OOCOOODOOOOO
gof:D— R000000O0C0OO0C0Of, ¢g0000000OgofO000
000

[00] ecDOOO00b=f(e)0000000e>000000¢0b000
0000000006 >00000000000¢(y) € UkgD)) (Vy € UM (b)NE)
00000000f0«0000000000004 >00000000000
flz) e Ur®b) (Vz €eUl(e)ND)0000000000000 z€Ua)NDODO
000f(z) e Um(B)NEODDODg(f(z)) € Uk(g(h))D0OO0ODO gofOaeD
000000000000000000e0000 POOOO0O0OOOgofOD
00000000 O

26 UOOOOOO

00 230. R"O0D000 ADDODOOOOOOOOOOR > 000000
AcCUn0)00000000000000=(0,...,0)cR"0000

00 231. RPO0O0O0O00 AD0OOOR"O00000 {O hea O ADDOOOO
goobooo

AC UO,\

AEA
gogboobooogn

0 232.r>0000A4={(z,79) e R?|2?+22<r}0000A=0U20)00
O000D0D0DAODODODUOOOR>r00000ACUA0)00000DADO
000000 a=(a,a) € 2200000

Of ={(z1,72) ER*|ay —1 <2y <a;+1, ap—1 <29 <ag+1}
O000000000{O.}eez:0 ADDDODODODOOOODOOO
M = {(a1,a2) € Z*| || <1, |ag| <7}
doooomMOOOOooooon

Ac | o.

a€EM

29



0000000z = (z1,22) € AD0D0022 +22 <r?000 |ay, 22| <r000D
000000a €Z0 2, >000000a, <z <a+100z <000000
a—1<2<q0000000000000|aq|<|zq]<r,a1—1<z1<a;+1
00002 00000000a, € ZOO DO 0]ay| < || <7, 021 < 7 < ag+1
DDDDDDDDDDGEM,SEEOGDDDDDDDDACUaeMOaDDDD

O00000AOODODOO {Ou}ecz200000000OO0O0OOOOODODOO
{O}eeny 000000000 0O0OD AUODDOOODOOOOODOOODODOOOO
gbooggboobooboboobuoobuooboobuoobuoobooboaa
googboRrR"0OO00booboobuooboobuooboobooboon

00 233. A0R'000000000AQDOOOOOO {O\hheaOODOODOO
O00000000000000000000AOO0O0OOO0 {X\,..., 000
ERERN

k
AclJo,
j=1

O0000o0AQ0ODODObDOOOODOODO

00 234. A0 BOR'ODODOOOOOODOOOOAUBOOODDOODOOO
ERERN

00] {Oxhea0 AUBOODODDODOO00{0\}ea0 ADDOO0O0O0O0O0B
0000000004, BOOOOOOOOOOOO0O0O0O00O Ay,..., A € AD
Aett - en €A0D0D0O0OO

k-t

k
ACUO)\]., B C U 0)\].

j=1 j=k+1

gogoobogd
k+1

AuBc oy
7=1
D000AUBOOOOOOOOOO O
00 235 ADR'0000000B0 ADDDOOOR' 0000000000
0000000ADDOOOOOOOOOO

00] 0={0\hea0 ADODOOOOOO

AcUOA

AEA

O000AQ00OOODOODOOAODOOOODOOO

BcRn:AmA:ACUUOA
AEA

30



00000000{0,A°'0 BOOODOOODOOBOOOOO0O0ODOO00O0O0OOOO
0000 MA,..., A\, €eADDODODO

BC A°UOy, U---UO,,
OooodooAcBOOO
ACBCAUOy\ U---UO,,
oooo

ACO,\IU"'UO,\m
0000oooobonDAO0O0ODOODDODOOOO U

00 236 RRO0OCOOO0 ADODOOQOO0AODODOOOODOOOODDOOO
O000o0oA0OO0OOODOODOODODODOO

[00] ADDOO0O0D0O000000000000KDO0000{U0)}2,00
00000000

ACR = JUi(0)
k=1

00000000000{Uk0)},0 ADD000O000ADODDOOOOOO
000000000000k <k <--<k,000000

AC O Ukj (0) = Ukm (0)

=1

00000000 ADODODOODADODODOODODOOODOOADODOO
O0000D000000ACAOOOO0A=ANA#00000aecdADDODOO
000 k00OD0D0O

Or ={z € R" |d(z,a) > 1/k}

oooobo,0000000oooooa
U Or =R" \ {a}
k=1

ggbobuooogn

o
ACR ~{a} =] O
k=1
D000{0x}, 0 AD0DDDODODADODOOOOOODOOOOOOO
OO0k <--<k,000000

AC LW_LJOkJ

j=1

31



OklC"'COkmDDDACOkmDDDDDDDDDD
Ul/km(a)mAC Ul/km(a)ﬂokm :(b, Ul/km(a)ﬂA:(Z)

O0D00O00OD0ee0A0 ADDODODDOOODOODOODOOOODOADDOODO

ERERE
O0bAQ0O0OOODOOODOO0ODOO0DAODOODOODOOODOODOOR>O

OO00DO0OO0b0Oo0oDACOODOOO2ROD0O0O

B={(z1,...,20,) eR"| —R<z; <R (j=1,...,n)}

00000000 23000BO000000O000O0O0O0ODOODOODODAODO
goooboobboobooopdboboboooubobobooouooBOO
0000 {O\hheaOOBOODOOOODODOODOOOODOOOODODOOODOOO
gbobopU0bO0bOobobOog2r0O0b0ObOobOobDOo0obOobLOobDOOn
0l100oooo {o,yoooooooooOooooO KOOoOoOoooB, OO0
0000000 2"0000000000000000 {o,}0Ooooooooo
gboboooooooo podbooboooboboboooboobobboon
o0 {o,yooooooooooo

Bi.ODB,D>---D>Bp, D (2.1)
ooooooo ooo B, O
By ={(z1,...,2,) ER" | by < zj < (1 <j<n)}

000000000 ¢n; —bm; =R/2" (1<j<n) 00000000000
(2.1)000

bij < <bpj <bmi1; < <Cmg1j < Cmj <<y

000000000000000{,,,}..,00000000000000000
0000, 0000000000{en,;}.,00000000000000D0O0
gooody0aoodo

iy = Jim (e b = Jim 2T

DDD’yj:ﬁjDDDDDDDDDDDD B,000p, 0000
pm:(am,laam,2a---aam,n)
D0000pm € BuOO0bp, < amy <cm; (j=1,...,n)00000000

lim ap;=p5; (G=1,...,n)
m—r00

32



D0008=(8,....5,) €eRrO00000O

lim d(pma 5) = \/(am,l - 51)2 + e+ (amm - 5n)2 = 0.

m— 00

0000BOOOOOOO {p,}*_,00 4000000000 BOOOOOOO
0008eBOOOO{O\he 0 BOOOOODOOOOOO0O0AeADDODODOOO
B€0,00000,0000000000e>00000000000U.(8)C Oy
00000000000000 mO00000d(pm,B) <e/200 R/2mL < </2/n
00000p, €B,000000 z=(z1,...,2,) € B, 00000

A, ) < d(,pn) + Al B) < \f (01 = )2+ (0 — )2+

9 9 €
< 2m—12 Z Z ~ =
< /n(R/ )+2<2+2 £

0000z e U(8) (Ve € B,)0OOOOO00OB,CU.(8)co, 00000000
B,00000{0,)0000000000000000000000000RBO
0oo0o0o0o0o00 O

o0 237. pOoRODDOO0O0O0ODOOOOOf:D —R"OO0OOODODOOO
fO0O f(D)CR*"O0OO00OOOOODOODOO

00] {0 heaO f(D)ODOOOO0O0ODO

f(D)yc |J o

AEA

0000002 eDO000000AeADDDDONf(x)e0, 000000
D00ze f~(0,) 00000000

pclJfoyecbp,  D=JF0n).
AEA AEA

O,OR"OOOOODOOOfO0OOOO0DOO0OOO0O228000f71(0,)=V,aND,
nwiRrOoooobooobooo

D=JwnD)cJwn

AEA AEA

000{Vihe 0 POOODOO0O0OOODOOOODO0O0O0OOOOODOOO0OO
000 A,...,.\neA000O000O

D C LmJV,\j

J=1

33



ggbobobooogboo

=

D:DHOJWJ: (DNVy,),
j=1 j=1
U f(DNVy,)

0000 f(p)booOOO0OOO0O0OOOO 0

'CF

O,

J
1

J

0 2.38. DOR'000000000000000f:D —ROOOOOO
0D00000000000007=[ab={zecRjla<z<b000000
f:I—ROODOO00O0O0O000OO

[00] 00236000P0000000000000000O00237000f
00 f(D)0 ROOOOOOO00O0O0OO0O0OO00236000f(D)0000O000O0
OO0a=inff(D),=supf(D)0000DOf(P)000O0O00D0O0000q,B0
000000000 f(D)000000000000a,B€ f(D)00OOOOOO
a=f(z),8=f(z,)000 21,2, € DOOODOOOOOD fO0 0000 o000
72,0000 400000000000 O

27 Qgooon

00 239. pOROOOODOODOOODOO f:D—RrOOOO0OOe>000
oobogsés>o00n00ooO0

d(f(z), f(z") <e, Va2’ €D, dz,z')<§
oo0ooooO0fO0O0DODOO0O0OODOO

00 240. DOR'OODOO0OOOOOOOf:D —R"OO0OOOOOODOO
o000 fO000D0ODOOO

[00] e>00000000000D0O0O0 0000 fO0DD0OODODOOOO
r>0000000d(f(x), f(a) <e/2 VxeU.(a)ND)0D0000<r<100
goooooooon

A, ={reR|0<r<1,d(f(x), f(a) <e/2 (Vz €U (a)ND)}

D00OO0O0OROOOOO A, 000000000007, =suwpA, 000000
0<7, <1000 (r,0000000000000)000000{U,,/3(a)}aecp 0
pOO000000000000

Dc |JU.,s)

a€D

34



goboopobooboobobooboobod ay,...,a, e 000000

k
D c U, s(a)
j=1
0000006 =min{re,/3,...,7, /3 00000§>000000004,4 € D,
d(z,2') < 00000001 << kOOOODOz € Uy, j3(a) 000000
0000 ’
d(f(x), f(a;)) <

Do M

gogboobogg

Ta;

d(z',a;) < d(z',z) +d(x,a;) <06+ % <

000000d(f(z'), f(a;)) <e/200000000

< Ty,

dU@%ﬂfﬁSdU@%ﬂ%»+Mﬂ%Lﬂfn<%+%:a
0000f000000000 0

ud 241. 000000000O0DOO0O0O0OO0OOOO0O0O0OOOLOOObOODbOOd
ggoooo

28 UO0OOOOOOO

CO0O00a=a+bi,abeRODODODODODODOD0O0aD R?0O0 (a,b) 0000
O00000000COR0O000O000a=a+bi,3=c+di00000

la = Bl = V(a—c)? + (b~ d)?
OR2O0000 20 (a,b)0 (,d) 0000000

00 242.00 f:C—CUOOOODOOODOOOODOODOOOOOODOfO
RROODRODODO0D0DODO0OO0OODO0O0DO0O00O00O0O000O000O0O0aeCOO
OO00D000Oe>000000000006>000000

|f(Z)—f(C¥)|<€, VZE(C, |Z_a|<6

Oooooooofb«0000000D00DO0OD0OD00OD0D0eeCObOOO
ooooooofoobobOobobof:C—ROODODOOOODOODOODO
goon

00 2.43. f:C—R, f(z)=|2/00000/0000000

35



[00] «eCOO000:>0000000<6<e00000Jz—a<é0000
|zl =[(z =) + a| < |z —af + |af
000z|-|a|<|z—a|00000000
af = [(a—2) +2[ < |z —al + 7]
000-|z—a|<|z|—|e/00000O0O0
1f(2) = f@)=|lz] = |e]| < |z —a] <d <e.
O

00 2.44 (00000000). nO000000Oag,...,an€C, ap 00000
000f:C—CO

f(2) =agz" +a12" ' 4+ +a,
0000000000 f(e)=0000 ceCO00OOO
od240000000000000000000000
00 245 f:C—COOD02400000000f000000O0O

[00] aeCOOOO

1£(2) = f(@)] = |ap2" + a12" " + -+ ay — (apd” + @10 + -+ -+ a,)]
= lag(z" —a™) + a1 (2" =™ )+ an1(z — Q)

<|ag||z" — ™|+ |a1||z" " — @" 7 4+ -+ |an_i ||z — al.
D000|z-al<100000

Izl =lz—a+a|<|z—a|l+|a| <1+
0ooobooodbke=1,...,.n00000

|2* =¥ = |(z —a) (" + a4+ 04|
— |z—a||zk_1+azk_2+---+ak_1|
<lz—al ((Ja| + 1)* "+ |a|(jo] + D2+ -+ |a|*)
< k(o] + 1)k71|z — al.
godn
1£(2) = f(@)] < (nlagl(Jal +1)" " + (n = D]ar|(Jo| + )"+ -+ + |an_])|z — @
= M|z — «a.

36



DDDDDD5>0DDDDD5>0D6<5ML6<1DDDDDV—M<5DD
godd
1f(2) = f(a)]| < M|z —a| < M§ < &.

O0bO0f0 0000000000000 0ODOO0O0ODOOfOOODOOD O

00 2.46. f:C— CO0024400000000]z2] »o0o0000]f(2)] = o0
0000

00] |2/>10000*<|z/ ' (k=1,...,n)000000

1f(2)| = |aoz" + a12" " + - + ay]
= |2|" |ao + a1zt + - + @z "
Z|zV‘ﬂa0|—‘alz*1+—~-—%anz’”D
> |2 (laol = (lanllz] " + -+ + [anllz] )
> 2" (lao] = (laa] + -+~ + lanl)|2] ) -
gooooo
2(lar| +- - - + lan])

M =
Wd

+1

00000z >MO0000

B |ag| |aol
ar| + -+ |ay])|z Ve (lag|+---+ Qp, Ty
(orl -+ a1 < (o] -+ e g O = I

ogooo
|0l |0l
11> el (jaol - 1) = Lo
00002 »co0000|f(2)] » o0 000 0

[00244000]002460000000 MO000000000 |z > MO
DO000|f(z) > |f(0))0000D={2€C| |z/<M}000000000O0
0000000000000 2430002450000022900000 C—R,
2 |f(?)|00000000000000238000D0000 |f(z)|0000
[f(2)|000000[f(z) <[f(0)/0000zeC~\DOOOOf(2)]>[f(0)|0
00000|f(z)|0CO000000|f(z)|00000000000|f(2)|=00
000

9(2) = f(20+2)0000g(2)0 20 nOOO0O00000Og0)] =|f(2)] >000
D00000000g(:)0000¢(0)0000000000000% (1<k<n)
00000

g(z) = ¢g(0) + bzt o+ b2, b #£0

37



O00O000a=g(0), b= by h(2) = bss + bpsoz + -+ boz"*-1 00000
9(z) =a+bF + 2" h(z),  a#0,0#0, h(z)Dn—k—10000

00000000k=n00000A(z2)=00000-¢/b0 k000 1000c¢
0000-a/b=ck bt =—aD0000A(z)0000000000<t<100¢0
000000000A(te)d h(0)=b,, 0000000000000 0¢t¢h(te)|
000000 000000000000<¢t<100¢0000000000

t|cF T h(te)| < |al
gooooogoogo
g(tc) = a + b(te)* + (tc)* 'h(tc) = a(1 — t*) + tF 1 (te),

lg(te)| = |a(1 — %) + " F h(te)| < Ja|(1 — tF) + t5t|cF T h(te)|
< la|(1 = #*) +t*|a] = |a] = ]9(0)]

D0O000]|f(te+2)| < |f(2)00000000]|f(2)|0 |f(z)|0000000
000000000000]|f(20)] =0, f(z)=00000 O

29 0JOO0oooboboogd

gb 247. 00 R"O00O00O0OOVOR"OOO0ODOODOOODOODOOOOO
UxVORY™OOOOOOOO

[00] (a,b) eUxVOOODaeU,beVOOOOU,VOOOOOOODO
0O0r >0,7>000000000000U"(a)cU,U"(b)CcVOOOO0000
O0r>00r<r,r<r,00000(z,y) € UM™((a,b)) 0000

d((:b‘, y)a (aa b))2 = (xl - a1)2 +--t (xn - an)2 + (yl - bl)2 +-t (ym - bm)2
= d(z,a)* +d(y, b)*

O000d(z,a) < d((z,y),(a,b)) < r <ry, dy,b) <d((z,y),(a,b) <r <r, 00

000000z €U (a), y € UmB) D000 (2,y) € U (a) x UM(h)00 0000

0000UM™((a,b)) C UR(a) x UM(b) cUxVODDODOOOU xV O RY™
00000000 0

00 2.48. OO R*™™ 00000000000 (a,0) €0 (a€ R, be RM) OO0
00r,n»>000000000000U7(e)xU2b)cO000D0000OD0O0

0= |J UL(a) x U ()

(a,b)eO

goon

38



[00] o0oooooooooO(eb) eoDO00r>00000000000
Urtm™((a,b)) cOOD0D0O00<r,r,<r/200000x€cU(a),ycU(b) 0O
ERERE

d(x,a):\/(xl—a1)2+---+(xn—an)2<7“1<g,

T
Ay, 0) =V = b+ 4 (= bn)? <72 < 5,

d((xay)a (aa b)) = \/(xl - a1)2 +--t (xn - an)2 + (yl - bl)2 +- (ym - bm)2
<\ TP 413 < (g)2+ (92 = % <.

000000 (z,y) € UM™((a,b)) € O, Ul (a) x U(b) cOODDDDDOO0DOD
0000000

oc |J Ula)xUzm) co, 0= |J UL(a) x UZ(®).

(a,b)€0 (a,b)€O
]

OO0 249 ADRO0O0OCOO0ODOCOOBOR"OOODODOOOOODODOO
00000000 AxBOR"W"OOOOOOOOOOOO

00] {Ohea0 AxBOOOOOOOO

Ax B C UO/\
AEA

B={0,x0,|0,0R*0000,0,0R*"0000 }

0000000 248000R""™ 00000000 O, x0, e BOOOOOOO
O00000002470000,x0,e BO R 00000000000 0OO0O

O:{OlX02€B|01X02C0)\(3)\EA)}
0000000 AxBOOOOOOOO

Ax B C U 01X02.

01 X020

0000
U={U|U:R"O0000,xV;})L,:BO0000O0O,UxV;e€0 (V))}
D00000000UD ADDDODOO0OO0O0DODO0000D0eeAO0DDDOO

{a}xBcAxBC |J 01x0,
01x02€0

39



0000000000 f:R* —{a}xR"0 f(y)=(a,y) 0000000000
f00000000000BOOODOOO0O0O0ODf(B)={a}xBOOO0O
0000000000000000000000 {0,;x0:;}, connnon

N
{a} x BC |JOv; x 0s.

j=1
a¢ O,;, 000000 ,;00000000{e}xBOD0ODOODOODOODOOOOO
1<]<NDDDDDanljDDDDDDDDDDDDDD{OQJ}N U pBpOod
oooooooou, = ﬂkleLkDDDDDUOD o000 R'O0D00O00O0O0DOO0O
O0Uyx0,; €0 (j=1,...,N)OOOOOOOOOOU, eY000000O0O
ac AUDO0ODeeUO0DOUeDOODOODOODOO

Ac|Ju

veud

D00D00UD ADDODODODOODONDADDOOOOOOOOOOWODODOO
00 {U;};_, 00000

S

Ac|JU

k=1
0k=1,2..,s000000,e4000000BO00O00 {V} 000
D00UxxV,; € 000000000 Ay e ADDOODDOU x Vij €Oy, 00
D0000O0oo

Ny N Ny

Bc Vi kaBcUkaVkJCUOAk]

Jj=1 Jj=1

AchUMchE“J@M

k=1j=1
00D AxBOOODOOODOOOODODODOOOOO ]

2.10 0OOOO

00 2.50. R*O0O00O0 AO

AcCcUUU,, ANUNU,=0, U,,U, 0000 = AcCU, 000 AcCU,
000000D0ADDDOOOOODODO

0 2.51. A= {(z,y) e R’ |ay > 1} 00000, = {(z,y) € R |z > 0, y > 0},
Up={(z,y9) eR* |2 <0, y<0} 000000, U,00OOOOOOAC U UDs,
ANUNU,=000000000A¢ U, A¢U,000000A0000000O0O

40



00 252. A, BOROOOODODOOODODAODDOOOOODACBCADODOO
BOOOOOOO

[00] BCUUU,, BAUNUy,=0,U,, U, 0 R"O000000000000
AcBO0OO
ACU1UU2, AﬂUlﬂUQZQ)

0000AO0O0O0ODOODOOOACU, 000 ACU,0000ACU, 00000
A=ANU, ANU,=AnU;NU,=000000000ACUSO000USO
O000000AOD ADDDODOOOOOOODOODOOOACU;00000000
O0BcAcus000OO0O0O0O0O

B=U;NBCU;N(U,UU,) = UsNnU)UUsNUy) =U;NU, C Uy,

BcU,0000AcCUU,0000D000DO0ODOBCU,0D00000D0O00OBO
ggoooo U

OO0 2683. DOROODOOLOOOOOOOf:D —R"OO0OOOOOODOO
O0fD)0R"O000000O00O00OOOO

00] f(D)CU ULy, f(D)NUINU,=0,U;, U, 0O R"000000000
0228000;=1,200000/f"Y(U;)=DNV,V;OROOOO000O00OO

D=f'(U)Uf(U) CViUV,

0000000ze DNViN%OO0O000f(z) € f(D)NUNU,=000000
0000000000DNVNV,=00000p000000000DC V00
0DcV,00000000fD)ct,000 f(D)cU,00000000f(D)
0000000 0

00 2.54. a,beR, a<b0000A=(a,b)={z€eRla<z<b}000000
OO000oo0oooD f:R—AODODOOUO0O0ODDOceRODOOOOOOODO
O0g:A—(c,00),000h:A— (—00,c)00000O0

00] I=(0,1)0000¢:R—T0 @) =e/(1+e)00000000
00¢000000000007 —A z— (b—a)z+e¢0000000000
0000

xT

flx)=(b=a)y(z) +a=(b-a)
D0000f:R—A0D0D00D0DO0O0OO00
1 1

Cb—z b—ua

1+e’”+a

+¢, a<x<b,

1
h(z) = — +——+4+¢c¢ a<z<b,
T—a b—a

00000g:A— (¢,00),000h:A— (—00,¢) 00000000000 C

41



b 255 ROODOOOOOoOoOOoOooO200000000000000000
(a,0), (a,0], la,b), la,0].
O00O0e<b00O0O0ae=—-occUb=00c00000000O

[00] OOO0O0O0O000OO0o0O0oOOOoUOoCOoOOooOROOOOOOO
000000000D000000 254000 253000 (a,b), (a,00), (—00,b) O
000000000000 25200000 (a,b), [a,b), a, 0], [a, 00), (—o0,b] 0 O
gooog

R=0U,0l,, UyNUy,=0,0,, 1,0 ROODOOOOOOU, 40, U, 20000
O00000000aeU,bel,0000UNU,=0000a#00000a<b
gooooo

C=Un{zeR|z<b}

O0000eecCOOOOC#0O0OO0O0O0CO10000000000COOO
000000y=supCO0000~y<b0000000000e>000000
y—ed COOOOOO0OOO0OOy—e<a<~y000zeCcCU, 0000000
00000 (y—e,v+e)NUL #0 (Ve>0)0000000~00, 0000000
000000000000 €e0,00000000R=U,UU,,UiNU,=00
00U, =U0s00000,000000000,=0500000000000000
U,=0,00000000ye0,0000y<b000000000y=0000
O0y=beU,Nn,00000U,NU,=00000000000y<b0000

000y =supC 000y <2z < b00002x ¢ COOODOC Cc U000
r¢ U, 000000002 € Uf =0,0000000000¢>000000
(y—e,7y+e)NU, # 000000000 0,000000000000000
0000~el,0000U0,=0¢000000000,=0,0000000000
yeUnlU,=U,Nn0,00000000U,NU,=0000000000000
U,=00000U,=00000R=0U,000R=0,00000000000RO
0oo00ooooooooo

O0D0DAOROOOOOOOOOOOOOO200000000000A400
000000000000 =infA, b=supA0000ay,a0 € A, a1 < ax 00
O00a<a <a<b00000000e<b0000000a<c<bOOO
c¢ ADODODDOODODOOU, = (~o00,¢), Uy = (c,00) 00 000U, U, 000
0ooooQ

ACRN{c}=U,UU,, ANUNU,=10

O000D0000e>00e<c—a,e<b—cO00000ae+c0 ADODOODOO
O000ae<z<a+e<cO000ze ADDDOOOOOOOOANU, 00000
O000b—e0 ADODOODOOOOOcec<b—e<z<bOODOzeADODODO
O0000,ANU,#00000000000A¢ U, AgU, 0000000 A
000000000000 D0D0O00e<c<bOODO0OceAO0DODOOO

42



O0(a,b) CADODOOOOOed AD 10000000000 AD1000000
0000ce ADOODa<c¢<b00000000ACI[e,b000000000
00(a,b)CAC[e,b)000000000000a€eA beADOO0O0A=[a,b]0
a¢ A bc ADDODOA=(a,b]0acA b¢ ADDDDA=[a,b)0a¢ A, b¢ A
O000A=(a,h)0000A0000O00000Oa=-000000b=000
00000000000000 O

00 2.56 (000000). a<b000f:[a,b) —ROODOOOOO0O0O000OO
00 f(e)0 f(b)000000 ¢c00000f(z)=c000 2 €a,b]000000

[00] 00255000[,b000000000253000/f([e,b))00000
0000255000 f(je,b) 000000000 236000[e,b)0000000
00000237000 f([e,b) 000000000000 236000 f([a,b])00
000000000000f(eb)0000000000000000/f(a)0 f(b)
000000 c¢00000ce f([a,b) 0000 f(xo) =c000 x € [a,b] 000
0oo O

00 2.57. {A e DR*O00000000000ANA, £0 (YA peA)DO
00000000000A4=J,.,,A0000000

00] A=U,,A\000000000000008 U, 0,00
ACcUUl,, ANUNU, =0, ANU, #0, ANUy #0
000000000000a €ANU;,aa€ ANU, 0000

AmUIZUAmUI, AmUQZUAmUQ
AEA AEA

00000 M, eAD00000a € Ay, Ny, a0 € A\, N0, 000000000
A)\ICACUlUUQ, A,\lﬂUlﬂUQZQ)

O000A,NU, #00000A4,, 000000000Ay, CU, A\, NU;, =00
0000000004, Ccl,, A\,NU;,=00000000000

A,\lﬂA,\2CAﬂU1ﬂU2:®

0004, NA, =000000000000000000000A4 ={J,, 4,0
0oo0oon 0

OO0 2588 AD0ROO00OOCOO0ODOCOCOBOR"OOUOODODOOOOODOOO
000000 AxBORYWOOQOOOOOOO

43



[00] AxBODO (a,b)000000AxBOO0OO (z,5)0000020 (a,b),
(r,y) 000000000000000000M =Ax{y}000 N={a}xBO
00000000 A, BOOOOOOOOOOO000000000O(a,y)€ MAN
00000000 257000Le, =MUNDOODODOO0O0020 (a,b), (z,y) 00
00 (2,y) € Liwyy CAx BO Ax BOOODOO (#,5) 00000000000

AxB= U L(I’y).

(x,y)eAxB

000 (2,9) € AxBOOOOO(a,b) € Lnyy 00000000 257000 Ly,
0000000 AxBOOODOOOD 0

A JU00O0Ooooooog

OO0 Al. XODOOOOODOYD AOXDOOoUOOoooooyoooboooo
o0AO00OOO0OOOOODOODODODODODOODODObOYUvAODODO VYO
gogboodgo

00] YOO1O00O0,wOOooovY~{n}0OnLOOOOOOoooooooy~
{b1,b9,...,0,}00 b, 0000YOO0O0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O0O0OOODODOOOO
goon

B:{bl,bz,...,bn,...}

O00000BCYDODODOOODO 1.22000B00000000O0OA' =ANY OO
00000120004 000000000000000000 1.23000BUA’
0000000000 0000C0000 BUA —NDOOOON— B,n+—b,
000000000000 f:BUA' —B(CcY)OOOooooooo

YUA=YUA, YnA =0,
Y=(Y~B)UB, (Y~B)NB=10

oooood
YUA=(Y~B)U(BUA), (Y~BnNnBUA)=0)
O00D0000000 f:YUA—YDO

~ x, reY B,
| f®), weBuUA

000DD000000000f(z) = f(x)0000z € YNB,2 € BUADDDOO
fx)y=z € YB, f(z/) = f(z) e BOODOOOf(z) = f(a') € (Y~B)NB =10

44



00000000000000#,2 €Y ~BOOOz,2 e BNAOODOOz =24
000 f(z) = f(/)0000f00000000000000z=2'00000
000f0000000000000yeYOO0O0O0O0Y =(Y~B)UBOOOO
O0yeY~BOOOyeBOOOOyeY~BOOOOf(y)=yOOOOy€B
0000f(z)=y0002zeBUAOOOOOOOOf(z)=f(z)=y00000
000fO0000000000000O0fO00000000YUADOYOOOOO
oooo O

o0 A2. XOYOOOOROOODODOOOOOOOODODOOOODO X xYOR
ggobooobodgg

00] I={aeR|0<a<1}0000000 f:7— 120000000
aecl00000000

a=0.a1a0--ay---

000000000 0e«0D00ODOnOOODODOOOO0O0O0e=00G>n)0000
gboobobooooboboooboobobobobooobuobodbaeerld
gogboobobooogn

r = 0.0103a5 A1 ",

y fr— 0.@2&4@6"'@2“'"

00000z,yel0000f(e)=(z,y) 000000000000 f:1—> I?
00000000000 f0000000000f(e)=(z,y)000002000
00000«00000000000000000y0000000«00000
0000000000000 000000000eO (2,y)000000000
00000000 (z,y)€?200000x,y000000

x:o_blb2b3...bn...,

y=0.cicoc3---¢p - - -

goooo

a = 0.b101b262 te bncn v

00000eel0000f(a)=(z,y)00000000f00000000000
000 =I~{0}={aeR|,0<a<1}000007=ru{0}0000000
0Al0D00/0000 P00000000000000D g:I'—I0000
0000000000 fog:I' — P00000000¢00000 ¢ ] — 1
Doooo

rr—1I7 (v,y)— (g '(x), 97 ()

O0000000000000 1.240000000000000A:1' —RO
ooooooon
" — R, (z,y) — (h(z),(y))

45



000000000000o0o00
ROOD =7'000 =7°000 =7?000 =R*000
O000p: X —R ¢: Y —ROODOODODOOO
XxY —PR, (z,y)— (p(z),q(y))
0ooooooooo
XxYOOO =R*0O0O0O =ROODO.

U
O0A2000R0OD0D0D0ROOOOOOOOOOOO A20000000 R
(n=2,3,...)0000 ROCOCO0OOOOOOOOOO
00 XOOO0OO card(X)ODO OO card(N) = R, card(R) =XO0 000

00 A3.00 X0OOOYOOODOOOOOOOOOcard(X) < card(Y) OO
00 card(X) < card(Y) OO card(X) # card(Y) O 00O O card(X) < card(Y) O
oo

00 A4 (00D00000O0O00OO). card(X) < card(Y) OO card(Y) < card(X)
O000card(X) =card(Y) OO OO

00] 00 f:X —Y0OOOyg:Y —-XOOOOODOOOOOOO X —Y
00000000000 =gofO00DO0O®: X —XUODOODOOOOODO
ebooboXOoOoboooDo

XDOXiDXoD---DX,;, D+

HEN

card(X)
card(Y)

card(Xy) = card(Xy) = - -, (A.1)
card(X;) = card(X3) (A.2)

goobobonooobbiooooobobobUl Xy, Xy, ... 0000000
O000X,=¢(X)0OOOOXD>X,0UOOO®O XOO X,O0OODOODOO
000 0card(X) = card(X,) 00D 00000X, =®(X,) 00000X D X, 0
00X, = (X)) D (Xy) = Xy, card(Xy) = card(Xy) OO0 O0D0O0OO0O0OOO0OO
Xonio = P(Xop) n=1,2,... 00000 Xopyo DO Xop, card(Xo,y2) = card(Xy,)
O000000000000000 X3, X5,..000000000000X; =g(Y)
0000X, cX0OOgOYOOD X, 00000000000 card(Y) = card(X,)
gogboobooogn

X =2(X1), X5=0(X3), -+, Xopt1 = P(Xop1), -+

46



00000000000 Xont D Xons: 0000 card(Xon_i1) = card(Xons1) O
DO0O0Y S f(X) 000X, = g(Y) D g(f(X)) = ®(X) = X,0000ODO0DO
Xop—o D Xop1 DX, 00000

Xop = ®(Xop—2) D P(Xop—1) = Xont1 D ®(Xon) = Xopgo-

D000000(A.1)D (A2)0000 XO0OOOOOOXD>X;DX,D---0
ooooo0ooooo
[o¢]
K:ﬂXn
n=1

goboudXoO xsgobouobooboobooboobooboobooboo

X=X~X)U <G(X" \Xn+1)> UK,

;a:(gu;\&ﬂvuK

n=1
oooood hA: X — X, O
(D(‘T)a I‘EXQTL\XZYH-I?

h(l‘) = z, z €X2n+1\X2n+2, (TLZO,LQ,)
x, re K

00000000000000X, =X000000000A00000000
¢g:Y — X,0000000000¢"': X, — Y0Og¢OOOOOOODOO
gloh:X —YDOOOOOOOOcard(X)=card(Y)0OODOOO O

B 0000

0000 00 X0OO0OOYOOOOf:X —YOOOOOOOOOOO
g:Y —X0OOfog=idy0OODOODOOOOOO
00 A1000000C0O01.2900000000000000000000

47



